
まこ×まち２０１４ 来場者アンケート集計結果 

【回答者数】 

来場者（大人：19 歳以上） 配布数２６２枚 回答数１１５枚（回収率４３．９％） 

来場者（子ども：19 歳未満） 配布数２５０枚 回答数１９８枚（回収率７９．２％） 

来場者（全体） 配布数５１２枚 回答数３１３枚（回収率６１．１％） 

【回答者属性】 

 ①性別 

 

男 女 無回答 

大人 

37 78 0 

32% 68% 0% 

子ども 

72 122 4 

36% 62% 2% 

 ②年代 

 

20 代 

（19 歳含む） 

30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 無回答 

大人 

5 24 46 6 10 10 3 11 

4% 21% 40% 5% 9% 9% 3% 10% 

 

 

未就学 

（6 歳以下） 

小学生 

（7 歳～9 歳） 

小学生 

（10 歳～12 歳） 

中学生 

（13 歳～15 歳） 

高校生 

（16 歳～18 歳） 

無回答 

子ども 

17 43 82 46 4 6 

9% 22% 41% 23% 2% 3% 

 ③同居家族の人数 

 

単身 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答 

大人 

11 30 23 37 12 2 

10% 26% 20% 32% 10% 2% 

 ④お住まいの地域 

 

真駒内地域 その他の南区 

南区以外の 

札幌市内 

その他 無回答 

大人 

80 4 25 1 5 

70% 3% 22% 1% 4% 

子ども 

175 3 8 0 12 

88% 2% 4% 0% 6% 

 

  



    大人大人大人大人向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果

【問】今回のイベントを何で知りましたか？

【問】チラシ・ポスターで知った方にお尋ねします。チラシ・ポスターはどこで入手・見かけまし

たか？ 

回覧板; 12件; 

10%

知人から; 13件; 

11%

札幌市ホーム

ページ; 3件; 3%

チラシ・ポスター

0%

全体

男性

女性

20代（19歳含む）

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

真駒内

その他南区

南区以外の札幌市内

その他

無回答

児童会館

10%

南区役所・南区

民センター; 17

件; 22%

スーパーなど; 1

件; 1%

その

性

別

 

年

代

別

 

居

住

地

域

別

 

向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果向けアンケート集計結果        

今回のイベントを何で知りましたか？ 

【問】チラシ・ポスターで知った方にお尋ねします。チラシ・ポスターはどこで入手・見かけまし

チラシ・ポスター; 

78件; 68%

ホーム

; 3%

その他; 9件; 8%

チラシ・ポスター

68%

57%

73%

60%

79%

67%

67%

50%

70%

33%

73%

74%

50%

52%

80%

回覧板

10%

14%

11%

30%

67%

100%

知人から

20%

17%

32%

札幌市ＨＰ その

50%

20% 40% 60%

学校; 40件; 

51%

児童会館; 8件; 

10%

その他; 10件; 

13%

無回答; 2件; 3%

Ｎ＝

Ｎ＝78

Ｎ：

 

 

【問】チラシ・ポスターで知った方にお尋ねします。チラシ・ポスターはどこで入手・見かけまし

 

10%

9%

11%

20%

13%

20%

11%

16%

9%

17%

13%

17%

9%

6%

3%

4%

20%

4%

2%

4%

その他

8%

14%

5%

7%

17%

20%

10%

18%

4%

50%

16%

無回答

80% 100%

Ｎ＝115 

78 

Ｎ：回答数 



【問】今回のイベントで特に良かったと思うものは？（複数回答可） 

 

 

 

 

58

37

24

24

24

23

22

17

14

11

10

0

7

0 20 40 60

わくわく写真展

ありがとう！緑小コーナー

甘カフェ

南区いきいきプロジェクト展

これからの真駒内

好きです！真駒内

いつかの教室

ご近所交流ステージ

ご近所交流広場

COCフォーラム

子育て支援パネル展

特にない

無回答

18

5

8

6

8

7

4

4

4

3

2

0

1

39

30

16

17

15

16

17

13

10

8

8

0

6

わくわく写真展

ありがとう！緑小コーナー

甘カフェ

南区いきいきプロジェクト展

これからの真駒内

好きです！真駒内

いつかの教室

ご近所交流ステージ

ご近所交流広場

COCフォーラム

子育て支援パネル展

特にない

無回答

男性

女性

1

1

3

1

1

10

10

6

7

5

8

2

6

3

1

2

23

15

10

8

8

9

12

7

6

5

3

2

3

1

2

1

1

1

1

1

1

8

3

4

2

2

1

1

1

2

1

4

1

2

2

3

1

1

1

2

2

2

1

1

1

6

4

3

2

1

2

3

2

1

2

3

わくわく写真展

ありがとう！緑小コーナー

甘カフェ

南区いきいきプロジェクト展

これからの真駒内

好きです！真駒内

いつかの教室

ご近所交流ステージ

ご近所交流広場

COCフォーラム

子育て支援パネル展

特にない

無回答

20代（19歳含む）

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

42

24

15

14

21

14

13

11

9

5

8

5

3

2

1

1

1

1

2

1

1

1

9

6

6

6

1

7

6

4

4

5

2

2

1

3

2

2

2

1

1

わくわく写真展

ありがとう！緑小コーナー

甘カフェ

南区いきいきプロジェクト展

これからの真駒内

好きです！真駒内

いつかの教室

ご近所交流ステージ

ご近所交流広場

COCフォーラム

子育て支援パネル展

特にない

無回答

真駒内

その他南区

南区以外の札幌市内

その他

無回答



【問】今後、このようなまちづくりイベントが行われるとしたら、あなたはどのように関わりたい

と思いますか？ 

 

 

 

 

 

関わりたくない; 1件; 

1%

その他; 2件; 2%

企画・運営に

関わりたい

10%

14%

9%

8%

13%

10%

10%

33%

9%

6%

25%

24%

4%

3%

5%

4%

10%

5%

20%

0%

全体

男性

女性

20代（19歳含む）

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

真駒内

その他南区

南区以外の札幌市内

その他

無回答

性

別

 

年

代

別

 

居

住

地

域

別

 

今後、このようなまちづくりイベントが行われるとしたら、あなたはどのように関わりたい

企画・運営に関わり

たい; 12件; 10%

当日のスタッフとし

て関わりたい

また参加したい; 85

件; 74%

無回答; 10件; 9%

33%

当日のスタッフ

として関わりたい

3%

4%

20%

10%

また参加したい

74%

76%

73%

100%

79%

78%

83%

50%

60%

67%

64%

79%

50%

60%

100%

80%

関わりたくない その

9%

20% 40% 60%

Ｎ＝

今後、このようなまちづくりイベントが行われるとしたら、あなたはどのように関わりたい

 

 

のスタッフとし

わりたい; 5件; 

4%

1%

3%

2%

1%

その他

2%

3%

1%

10%

9%

25%

4%

無回答

9%

3%

12%

13%

2%

17%

10%

18%

9%

12%

80% 100%

Ｎ＝115 



【問】あなたはどのようなまちづくり活動に関わっていますか（関わったことがありますか）？ 

 

 

 

 

25

17

16

12

12

10

9

7

5

3

40

12

0 10 20 30 40

子育て・子ども育成支援

スポーツ・レクリエーション

環境美化・リサイクル

お祭り・伝統文化

防災・防犯・交通安全

健康づくり

高齢・障がい者支援

生涯学習

観光・国際交流

その他

関わったことが無い

無回答

4

7

5

5

3

2

3

3

3

2

15

2

21

10

11

7

9

8

6

4

2

1

25

10

子育て・子ども育成支援

スポーツ・レクリエーション

環境美化・リサイクル

お祭り・伝統文化

防災・防犯・交通安全

健康づくり

高齢・障がい者支援

生涯学習

観光・国際交流

その他

関わったことが無い

無回答

男性

女性

1

4

6

3

1

1

2

2

1

1

2

1

9

3

9

5

6

5

3

1

3

3

2

19

3

1

1

1

2

1

2

3

1

3

3

1

2

1

2

1

4

3

5

3

2

2

1

2

1

2

1

2

2

1

1

2

1

1

2

2

1

1

2

3

子育て・子ども育成支援

スポーツ・レクリエーション

環境美化・リサイクル

お祭り・伝統文化

防災・防犯・交通安全

健康づくり

高齢・障がい者支援

生涯学習

観光・国際交流

その他

関わったことが無い

無回答

20代（19歳含む）

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

18

11

13

10

9

7

7

5

3

30

8

1

1

1

1

1

2

4

2

1

1

2

2

1

1

3

7

4

1

2

3

2

2

1

1

子育て・子ども育成支援

スポーツ・レクリエーション

環境美化・リサイクル

お祭り・伝統文化

防災・防犯・交通安全

健康づくり

高齢・障がい者支援

生涯学習

観光・国際交流

その他

関わったことが無い

無回答

真駒内

その他南区

南区以外の札幌市内

その他

無回答

（複数回答可） 



【問】今回のイベントでは真駒内のまちづくりに関する活動などをご紹介しています。ご覧になっ

て今後こうした活動に関わりたいと思いましたか

  

関わりたくない; 1件; 

1%

分からない

17%

その他, 0件, 0%

関わりたい

17%

22%

14%

8%

20%

20%

18%

15%

20%

17%

0% 10%

全体

男性

女性

20代（19歳含む）

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

真駒内

その他南区

南区以外の札幌市内

その他

無回答

性

別

 

年

代

別

 

居

住

地

域

別

 

では真駒内のまちづくりに関する活動などをご紹介しています。ご覧になっ

て今後こうした活動に関わりたいと思いましたか？ 

 

関わりたい, 19件, 

16%

機会があれば関わり

たい, 65件, 57%

からない, 20件, 

17%

無回答, 10件, 9%

40%

50%

機会があれば

関わりたい

57%

49%

60%

80%

75%

52%

40%

60%

67%

55%

58%

56%

100%

関わりたくない

1%

1%

2%

4%

分からない

50%

50%

100%

その他

20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ｎ＝

では真駒内のまちづくりに関する活動などをご紹介しています。ご覧になっ

 

 

4%

17%

24%

14%

20%

13%

26%

10%

20%

4%

他 無回答

9%

5%

10%

4%

33%

10%

20%

33%

27%

8%

16%

80% 90% 100%

Ｎ＝115 



【問】将来の真駒内をより良い地域にするためには、どのようなことが重要だと思いますか？自由

にご記入ください。（記載された主なテーマごとに集計） 

 

 

  

9

8

7

6

5

4

4

3

10

0 2 4 6 8 10 12

真駒内らしさを活かした取組に関すること

子ども・若者が住みやすいまちづくりに関すること

駅前の活性化に関すること

多世代交流に関すること

子育て・高齢者支援に関すること

地域主体のまちづくりに関すること

交流の場づくりに関すること

観光・レジャー施設整備に関すること

その他



    子ども向けアンケート集計結果子ども向けアンケート集計結果子ども向けアンケート集計結果子ども向けアンケート集計結果        

【問】新しく生まれかわる緑小には、「子ども体験活動の場」がつくられます。あなたはそこでどん

なことをしたいですか？ 

 

 

【問】真駒内の好きなところはどんなところですか？自由にお書きください。 

（記載された主なテーマ毎に集計） 

 

 

 

79

76

75

61

58

50

47

44

42

38

38

34

33

31

30

25

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80

動物飼育

キャンプ

料理

絵やイラスト

木登り

昔遊び

外国の人達との交流

木工

昆虫採集

園芸

小屋づくり

陶芸

ダンス

野鳥観察

人形劇・演劇

違う年の人達との交流

その他

137

31

16

12

9

9

4

4

0 20 40 60 80 100 120 140

自然・緑が豊かなど

地下鉄駅が近い・施設の充実など

町の人が優しい

学校・児童会館などへの愛着

安全・平和

オリンピックなど歴史

全て

その他



【問】真駒内に住んでいて困ったことはどんなことですか？自由にお書きください。 

  （記載された主なテーマ毎に集計） 

 

 

【問】真駒内にあったらいいなと思うものはなんですか？自由にお書きください。 

  （記載された主なテーマ毎に集計） 

 

 

22

15

14

6

6

4

3

3

3

9

0 5 10 15 20 25

お店などが少ない

雪が多い・雪道など

本屋・文房具屋が店が少ない

クマが出る

虫が多い

活気が無いなど

学校が遠い

不審者が出るなど

歩きたばこ・ポイ捨て

その他

46

39

39

28

6

11

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー施設など

本屋・文房具屋

飲食店・ショッピングモールなど

体育館・交流施設・図書館など

公園など

その他


